

唐代高僧预言： 中共蛇年亡于政变

大纪元



民间流传有预言，指中共政权“蛇始蛇终”。即中共政权开始于一个属蛇的领导人，也结束于属蛇的领导人。巧合的是，中共篡权后，第一任党魁毛泽东属蛇，而现任党魁习近平也属蛇。

中国民间还流传有预言诗《黄檗禅师诗》，被誉为“中国古代十大预言”之一。《黄檗禅师诗》共有十四首七言诗，是由唐武宗会昌年间的高僧黄檗口述，当朝宰相裴休记录成书的，这是一部从明末清初开始推算国运的谶语诗作，收录于《钟陵录》。

黄檗禅师预言中共灭亡

黄檗禅师在诗中准确预言了后世数百年的历史，其中第十三首诗，被指预言了中共灭亡的时间点。诗云：“赤鼠时同运不同，中原好景不为功；西方再见南军至，刚到金蛇运已终。”

大纪元2月7日刊登了壬静思对诗文的解析，文章说“赤鼠时同运不同”：“赤”指红色政权中共，“鼠”指鼠年，“时同运不同”指1948年和2020年都是鼠年，然而中共在这两个鼠年的运势却大不相同。

1948年在国共内战中，中共发动三大战役并取得胜利，并于次年夺取全国政权。2020年“中共病毒”于武汉爆发，随后几年导致中国人口和经济的严重下滑，造成了无法估量的惨重损失，延续至今，中共运势从2020年起开始衰落。

文章说，“中原好景不为功”：中共针对“中共病毒”的极端清零政策导致中国经济遭受重创，积重难返。中共在过去的几十年中，依靠西方资本和技术，制造的所谓经济持续高速增长“中原好景”一去不返。

这一句“西方再见南军至”：“西方”指中国西部的一个地名中带有“西”字的地区，比如陕西。“再”意同“又”，“见”同“现”，“再见”即“再现”或“又现”，指一位姓名中带有“再”或“又”字的人出现。

文章说，在中国历史上被称为“南军”的军队主要有两支：一支是西汉时期的禁卫军，另一支是明朝初期建文帝的中央军。这两支“南军”都有卫戍京畿包括皇宫的职责。

“南军至”隐喻利用卫戍部队发动政变。这句诗的意思是，一位来自（比如）陕西的，姓名中带有“再”或“又”字的人，利用卫戍部队发动了政变。

“刚到金蛇运已终”：“刚”意恰好；“金”作形容词有一个意思是指皇帝的，“金蛇”指一位属蛇的首脑；同时，“蛇”亦指蛇年。文章解析说，这句预言诗的意思是：恰好到中共党魁属蛇，又是一个蛇年之时，中共的命运将被终结。

与《推背图》异曲同工

文章认为，黄檗禅师的预言诗，同《推背图》第四十六象有异曲同工之意。《推背图》中写道：“有一军人身带弓，只言我是白头翁；东边门里伏金剑，勇士后门入帝宫。”

该象的“东边门里伏金剑，勇士后门入帝宫”被普遍解析为军事政变；而其中的“有一军人身带弓”则被解析为一位姓名中带“弓”字的军人，比如姓张的军人。

文章表示，结合上述两则预言，蛇年，一位来自（比如）陕西的，（比如）姓张，名字中带有“再”或“又”字的人，可能利用卫戍部队发动了政变。

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。

法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法
第二套功法 法轮桩法
第三套功法 贯通两极法
第四套功法 法轮周天法
第五套功法 神通加持法

